

Numar inregistrare	Denumirea programului	Domeniul ISCED	Nivelul CNC	Descrierea programului postuniversitar în termeni de: (i) Rezultate ale învățării (ii) Cunoștințe / deprinderi / abilități / autonomie și responsabilitate	Credit ECTS	Organizatorul/ Locul	Emitentul certificatului	Observatii			Tipul programului
								Hotărârea Senatului Universității număr/data	Parteneri	Ocupația /Grupa de bază din COR /Activitatea CAEN pentru care se organizează programul postuniversitar	
293	Analiza afacerilor (in limba engleza)	413	6	Descriere: * / Cunoștințe: 1. Dezvoltarea unei gândiri strategice integrate. 2. Analiza pertinentă a ideilor și proceselor de afaceri în vederea fundamentării procesului de selecție a acestora. 3. Realizarea și dezvoltarea de aplicații și proiecte, având ca suport tehnologiile informatice pentru creșterea performanței organizației. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	11	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	20 / 2021-02-15		Cod COR: 242101 / Denumire cor: manager proiect / Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
294	Design thinking pentru administrarea afacerilor (in limba engleza)	413	6	Descriere: * / Cunoștințe: 1. Cunoașterea aprofundată și interpretarea inovativă a metodelor și instrumentelor specifice comunicării și managementului echipei de proiect. 2. Utilizarea experimentală a principiilor și metodelor specifice managementului financiar și managementului riscurilor pentru creșterea performanței organizaționale. 3. Fundamentarea complexă a deciziilor în cadrul programelor și proiectelor pe baza unor metode cantitative și calitative avansate. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	11	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	20 / 2021-02-15		Cod COR: 211101 / Denumire cor: fizician / Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
291	Initiere in coordonarea si comunicarea interministeriala	413	6	Descriere: * / Cunoștințe: - Dezvoltarea capacității de formulare, evaluare și monitorizare a politicilor publice; - Imbunătățirea capacității de aplicare a metodelor specifice managementului în instituțiile publice; - Analizarea mecanismelor de organizare și coordonare la nivel ministerial și interministerial; - Înțelegerea rolului comunicării interministeriale și a consultării cu factorii interesați în formularea politicilor publice; - Dezvoltarea capacității de comunicare internă și externă în sistemul administrativ. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	20 / 2021-02-15		Cod COR: 242201 / Denumire cor: consilier administratia publica / Cod COR: 242202 / Denumire cor: expert administratia publica / Cod COR: 242205 / Denumire cor: consultant in administratia publica	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
292	Initiere in mecanisme si proceduri legislative in administratia publica	413	6	Descriere: * / Cunoștințe: - Dezvoltarea capacității de aplicare a procedurilor legislative la nivel național și european; - Imbunătățirea capacității de participare în procesul decizional la nivelul Uniunii Europene; - Creșterea capacității de implementare a principiului dezvoltării durabile în sistemul administrativ. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	20 / 2021-02-15		Cod COR: 242206 / Denumire cor: reglementator / Cod COR: 242214 / Denumire cor: consilier afaceri europene / Cod COR: 242232 / Denumire cor: expert dezvoltare durabila	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
108	Achizitii publice	413	6	Descriere: * / Cunoștințe: R1. Dezvoltarea capacității de operationalizare a sistemului de achiziții publice. R2. Imbunătățirea capacității de aplicare a elementelor de drept în domeniul specific achizițiilor publice. R3. Creșterea capacității de implementare a proiectelor cu finanțare din fonduri europene. R4. Imbunătățirea modului de aplicare a principiilor eticii în domeniul achizițiilor publice. R5. Dezvoltarea capacității de utilizare a sistemului electronic de achiziții publice. R6. Perfectionarea capacității de comunicare și negociere în domeniul achizițiilor publice. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	20	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 242205 / Denumire cor: consultant in administratia publica / Cod COR: 242203 / Denumire cor: inspector de specialitate in administratia publica	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
115	Administrarea afacerilor in industria restaurantelor	413	6	Descriere: * / Cunoștințe: C1 Respectarea și aplicarea procedurilor specifice și a proceselor deservite și punerea în practică a măsurilor de prevenire și/sau înlăturare a neconformităților. C2 Analiza și evaluarea performanței proceselor pe baza indicatorilor de calitate, identificarea cauzelor unor neconformități și propunerea de acțiuni de îmbunătățire. C3 Identificarea adecvată a conceptelor legate de planificarea, organizarea, coordonarea și controlul activității resurselor umane în contextual specificității pieței muncii din domeniul administrării afacerilor. C4 Interpretarea de situații/procese concrete din domeniul administrării afacerilor pentru explicarea evoluțiilor pieței muncii și a evoluțiilor din interiorul firmelor în ceea ce privește angajării. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	9	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Asociația HORA, Federația Industriei Hoteliere din România (FIHR); Federația Patronatelor din Turismul Românesc (FPTR)	Cod CAEN: 5510 / Denumire CAEN: Hoteluri si alte facilitati de cazare similare / Cod CAEN: 5630 / Denumire CAEN: Baruri si alte activitati de servire a bauturilor / Cod CAEN: 5590 / Denumire CAEN: Alte servicii de cazare / Cod CAEN: 5520 / Denumire CAEN: Facilitati de cazare pentru vacante si perioade de scurta durata / Cod CAEN: 5530 / Denumire CAEN: Parcuri pentru rulote, campinguri si tabere / Cod CAEN: 5610 / Denumire CAEN: Restaurante / Cod CAEN: 5510 / Denumire CAEN: Hoteluri si alte facilitati de cazare similare / Cod COR: 242111 / Denumire cor: administrator societate comerciala	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
121	Administrarea afacerilor in industria vinului	311	6	Descriere: R1. Identificarea influenței condițiilor pedo-climatice asupra calității vinului. R2. Determinarea de metode de implementare a brandului cupola pentru evidențierea vinurilor DOC pe regiuni viticole. R3. Identificarea de strategii pentru creșterea performanței filierei vitivinicole. R4. Acumularea de cunoștințe privind piața vinului. / Cunoștințe: R1. Insușirea de cunoștințe privind managementul calității vinurilor. R2. Crearea de abilități de analiza senzorială. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Organizația Națională Interprofesională Vitivinicolă; Asociația Degustatorilor Autorizați din România; Oficiul Național al Viei și Produselor Vitivinicole	Cod COR: 263104 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in comerț si marketing	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
140	Antreprenoriat si inovare	411	6	Descriere: * / Cunoștințe: C1.2 Explicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației. C1.3 Aplicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației pentru înregistrarea operațiunilor economice. C2.4 Studierea comparativă și evaluarea critică a principalelor programe de evidență și raportare financiar-contabilă. C2.5 Utilizarea și dezvoltarea unui sistem simplu de colectare a informațiilor în vederea înregistrării în contabilitate a operațiunilor economice. C4.2 Explicarea și interpretarea indicatorilor economico-financiar. C4.3 Aplicarea metodologiei de calcul și analiza a indicatorilor economico-financiar. C4.4 Utilizarea adecvată a metodologiei de analiza a indicatorilor economico-financiar. CT1: Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă. CT2: Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei. CT3: Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	12	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal / Cod COR: 241106 / Denumire cor: controlor de gestiune / Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
136	Baze de date Oracle. Programare in limbajele SQL si PL/SQL	311	6	Descriere: * / Cunoștințe: R1. Cursanții sunt capabili să proiecteze în mod optim o bază de date într-un domeniu economic concret și corect analizat. R2. Cursanții sunt capabili să aplice cunoștințele referitoare la definirea obiectelor unei baze de date și la manipularea datelor dintr-o bază de date, utilizând limbajul SQL-Oracle. R3. Cursanții sunt capabili să aplice principiile de programare în limbajul PL/SQL din Oracle. R4. Cursanții dobândesc abilități de lucru cu mediul de dezvoltare Oracle APEX. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Oracle Academy	Cod COR: 251202 / Denumire cor: programator / Cod COR: 251201 / Denumire cor: analist / Cod COR: 251202 / Denumire cor: programator	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
150	Business Analysis	311	6	Descriere: Capacitatea de a compara soft-urile de analiza statistica, tinand cont de utilitatea fiecaruia in contextul problemei de rezolvat, a bazei de date, dar si a costului fiecaruia. / Cunoștințe: 1. Colectarea și pregătirea bazelor de date 2. Analiza datelor: analiza univariata și multivariata 3. Prezentarea rezultatelor 4. Utilizarea soft-urilor statistice SAS, R Studio, SPSS / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 251201 / Denumire cor: analist	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
148	Coaching si comunicare in organizatii	311	6	Descriere: R1. Deprinderea de cunoștințe avansate în domeniul coaching-ului și comunicării în organizații, care implică înțelegerea critică a teoriilor, principiilor, precum și evaluarea critic-constructivă a diferitelor metode de comunicare. R2. Deprinderea de aptitudini avansate, care denotă control și inovare, necesare atât pentru a comunica eficient proiecte profesionale către partenerii de afaceri, cât și pentru a rezolva probleme complexe și imprevizibile în domeniul comunicării în organizații. R3. Gestionarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare. / Cunoștințe: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	7	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 263102 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in economie generala	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua

127	Coaching si leadership in relatii economice internationale-CLREI	413	6	Descriere: C1. Utilizarea tehnicilor si instrumentelor de coaching. C1.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor si tehnicilor folosite in analiza mediului de afaceri. C2. Dezvoltarea abilitatilor de comunicare si de leadership. C2.4 Evaluarea tacticilor si tehnicilor adecvate diferitelor niveluri de negociere. C3. Utilizarea eficienta a resurselor interioare in actul de conducere. CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. / Cunosinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	12	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 263105 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in relatii economice internationale	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
118	Contabilitatea si auditul institutiilor publice	411	6	Descriere: * / Cunosinte: C1.2 Explicarea conceptelor, procedurilor si metodelor folosite in contabilitatea entitatii/organizatiei. C1.3 Aplicarea conceptelor, procedurilor si metodelor folosite in contabilitatea entitatii/organizatiei pentru inregistrarea operatiunilor economice. C2.4 Studierea comparativa si evaluarea critica a principalelor programe de evidenta si raportare financiar-contabila. C2.5 Utilizarea si dezvoltarea unui sistem simplu de colectare a informatiilor in vederea inregistrarii in contabilitate a operatiunilor economice. C3.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor, principiilor si metodelor de baza pentru pregatirea informatiilor necesare intocmirii de rapoarte financiar- contabile si/sau fiscale. C3.5 Intocmirea si prezentarea de rapoarte financiar-contabile si/sau fiscale. C4.2 Explicarea si interpretarea indicatorilor economico-financiar. C4.3 Aplicarea metodologiei de calcul si analiza a indicatorilor economico-financiar. C4.4 Utilizarea adecvata a metodologiei de analiza a indicatorilor economico-financiar. C5.1 Identificarea si descrierea conceptelor, teoriilor si modelelor de baza utilizate in controlul financiar-contabil. C5.2 Explicarea conceptelor, teoriilor si modelelor de baza utilizate in controlul financiar-contabil. C5.3 Aplicarea metodelor, tehnicilor si procedurilor de control financiar-contabil. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	12	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal / Cod COR: 241107 / Denumire cor: auditor financiar / Cod COR: 241104 / Denumire cor: referent de specialitate financiar-contabilitate / Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal / Cod COR: 241107 / Denumire cor: auditor financiar / Cod COR: 241104 / Denumire cor: referent de specialitate financiar-contabilitate	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
128	Dezvoltarea afacerilor in mediul multinational (in limba engleza)	413	6	Descriere: * / Cunosinte: C2.3. Asistarea pregatirii si derularii negociierilor in afacerile internationale. C4.2. Explicarea activitatilor necesare organizarii de manifestari/ evenimente economice internationale de promovare. CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. CT2 Identificarea rolurilor si responsabilitatilor intr-o echipa plurispecializata si aplicarea de tehnici de relationare si munca eficienta in cadrul echipei. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 263105 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in relatii economice internationale	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
138	Diagnosticul economico-financiar al firmei	411	6	Descriere: * / Cunosinte: C4 Determinarea si interpretarea indicatorilor economico-financiar / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	23	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal / Cod COR: 241305 / Denumire cor: analist financiar / Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
184	Drept fiscal al afacerilor	421	6	Descriere: R1. Absolventul identifica teorii, conceptelor si metode specifice domeniului obligatiilor bugetare; R2. Absolventul analizeaza, investigheaza si dezvolta conceptele, metodele si instrumente juridice necesare in rezolvarea de probleme/situatii bine definite in dinamica fiscalitatii mediului de afaceri national si al UE; R3. Absolventul realizeaza lucrari de analiza, diagnoza si consultanta juridica privind litigiile din domeniul fiscal; R4. Absolventul elaboreaza proiecte de implementare a strategiilor si politicilor publice organizationale in domeniul fiscal si procesual fiscal. / Cunosinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	20	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	172 / 2020-09-23	Asociatia Internationala de Fiscalitate, filiala din Romania	Cod COR: 261101 / Denumire cor: avocat / Cod COR: 261102 / Denumire cor: jurisconsult / Cod COR: 261103 / Denumire cor: consilier juridic	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
122	Economia si gestiunea deeurilor	311	6	Descriere: R1. Aplicarea prevederilor legale privind gestionarea deeurilor. R2. Tinerea evidentei gestiunii deeurilor conform HG 856/2002. R3. Aplicarea unor notiuni fundamentale din domeniul deeurilor in rezolvarea problemelor concrete de gestionare a deeurilor. R4. Realizarea auditului de deeurii si a planului de gestionare a deeurilor. R5. Realizarea raportarilor catre autoritati pentru deeurii si fluxuri special de deeurii. R6. Intocmirea documentelor necesare transportului deeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei. R7. Identificarea obligatiilor la fondul de mediu referitoare la deeurii. / Cunosinte: R1 Instruirea personalului implicat in managementul deeurilor. R2. Identificarea de metode si mijloace de imbunatatire a managementului deeurilor. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Administratia Fondului pentru Mediu; Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor; Garda Nationala de Mediu	Cod COR: 263103 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in economia mediului	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
149	Economie sociala	311	6	Descriere: R1. Deprinderea de cunosinte in domeniul economiei sociale, care implica intelegerea conceptelor si teoriilor fundamentale la nivel microeconomic si macroeconomic. R2. Deprinderea de aptitudini necesare aplicarii conceptelor si teoriilor economiei sociale, in vederea intelegerii comportamentului agentilor economici, atat a beneficiarilor cat si a furnizorilor de economie sociala. R3. Abilitatea de a elabora proiecte economice utilizand principiile si metodele consacrate in domeniul economiei sociale, necesare atragerii de fonduri pentru a pune in practica proiectele economiei sociale. R4. Gestionarea oportunitatilor de formare continua si valorificarea eficienta a resurselor de invatare in domeniul economiei sociale, necesare atat pentru dezvoltarea personala cat si pentru dezvoltarea proiectelor economiei sociale. / Cunosinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	12	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 263102 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in economie generala	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
120	Evaluarea resurselor umane si performanta in munca	413	6	Descriere: Evaluarea performantelor angajatilor Analiza, proiectarea si evaluarea posturilor. Notiuni de legislatia muncii / Cunosinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod CAEN: 7022 / Denumire CAEN: Activitati de consultanta pentru afaceri si management / Cod COR: 242111 / Denumire cor: administrator societate comerciala / Cod COR: 242110 / Denumire cor: specialist in planificarea, controlul si raportarea performantei economice / Cod CAEN: 7022 / Denumire CAEN: Activitati de consultanta pentru afaceri si management / Cod COR: 242111 / Denumire cor: administrator societate comerciala	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
116	Excelenta organizationala si cultura calitatii	413	6	Descriere: * / Cunosinte: C9.1 Asimilarea conceptelor si principiilor asigurarii si evaluarii calitatii produselor. C9.5 Realizarea de proiecte profesionale prin utilizarea conceptelor, principiilor si metodelor specifice asigurarii si evaluarii calitatii produselor. CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor de etica profesionala in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. CT2 Identificarea rolurilor si responsabilitatilor intr-o echipa plurispecializata si aplicarea de tehnici de relationare si munca eficienta in cadrul echipei. CT3 Identificarea oportunitatilor de formare continua si valorificarea eficienta a resurselor si tehnicilor de invatare pentru propria dezvoltare. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 242110 / Denumire cor: specialist in planificarea, controlul si raportarea performantei economice	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
139	Finante pentru nefinantisti	412	6	Descriere: * / Cunosinte: - Concepte tehnice despre produsele pietelor financiare. - Abilitati de analiza si interpretare a unor situatii financiare. - Abilitati de realizare a unui buget personal. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 241204 / Denumire cor: expert financiar-bancar / Cod COR: 241203 / Denumire cor: consilier financiar-bancar / Cod COR: 241204 / Denumire cor: expert financiar-bancar	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua

153	Geopolitica si geoeconomie	413	6	Descriere: * / Cunostinte: C1.2 Explicarea si interpretarea de date si informatii din punct de vedere cantitativ si calitativ, pentru formularea de argumente decizii concrete asociate comerului, turismului si serviciilor; C1.3 Rezolvarea problemelor in contexte bine definite asociate: coeperii, planificarii si executarii de activitati in cadrul firmelor de comer, turism si servicii; C1.4 Culegerea si prelucrarea din surse documentare alternative si din activitatea curenta, pentru evaluarea factorilor care influenteaza; C1.5 Realizarea de proiecte profesionale prin utilizarea conceptelor, principiilor si metodelor specifice domeniului comer, turism, servicii; C3.2 Explicarea si interpretarea fenomenelor si proceselor economice specifice comerului, turismului si serviciilor pe baza conceptelor privind cererea si oferta de servicii si a comportamentului consumatorilor; C3.4 Fundamentarea de studii si analize, organizatorice si de eficienta a activitatii firmelor in vederea acordarii de consiliere si asistenta; C5.2 Explicarea functionarii corecte a proceselor sistemului de management al calitatii si identificarea de solutii de asigurare a functionarii normale a acestuia; CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor de etica profesionala in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila; CT2 Identificarea rolurilor si responsabilitatilor intr-o echipa plurispecializata si aplicarea de tehnici de relationare si munca eficienta in cadrul echipei. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	12	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare / Cod COR: 242101 / Denumire cor: manager proiect / Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
109	Initiere in managementul administratiei publice locale	413	6	Descriere: * / Cunostinte: R1. Perfectionarea capacitatii manageriale in organizatiile de la nivelul administratiei publice locale. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	4	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242229 / Denumire cor: consilier dezvoltare locala si regionala / Cod COR: 242203 / Denumire cor: inspector de specialitate in administratia publica / Cod COR: 242201 / Denumire cor: consilier administratia publica / Cod COR: 242229 / Denumire cor: consilier dezvoltare locala si regionala / Cod COR: 242203 / Denumire cor: inspector de specialitate in administratia publica	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
110	Initiere in managementul institutiilor publice	413	6	Descriere: * / Cunostinte: R1. Perfectionarea capacitatii de operationalizare a instrumentelor si tehnicilor de management in scopul eficientizarii activitatii in cadrul institutiilor publice. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	4	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese / Cod COR: 242101 / Denumire cor: manager proiect / Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
129	Introducere in Intelligence economic (INT-E)	413	6	Descriere: C1.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor si tehnicilor folosite in analiza mediului de afaceri. C1.4 Utilizarea de criterii si metode adecvate pentru evaluarea studiilor/analizelor privind mediul de afaceri. C1.5 Proiectarea de variante pentru analiza mediului de afaceri. C7.3 Aplicarea conceptelor, tehnicilor, mecanismelor si instrumentelor specific dimensiunii financiare a afacerilor internationale. C7.5 Proiectarea de variante decizionale aferente dimensiunii financiare a afacerilor internationale. CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. / Cunostinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	10	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 263105 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in relatii economice internationale	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
143	Management educational pentru programele de invatamant la distanta si cu frecventa redusa	413	6	Descriere: * / Cunostinte: - Evaluarea critic-constructiva a functionarii sistemului managerial si a subsistemelor sale. - Aplicarea principiilor si metodelor de baza pentru previzionare, organizare, coordonare, antrenare si control-evaluare in organizatii. - Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. - Identificarea rolurilor si responsabilitatilor intr-o echipa plurispecializata si aplicarea de tehnici de relationare si munca eficienta in cadrul echipei. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
144	Management in sport	413	6	Descriere: Programul ofera participantilor oportunitatea de a dobandi o mai buna intelegere a notiunilor economice si de management cu aplicabilitate in sectorul sportiv dar si capacitatea de a caracteriza si intelege industria sportiva si resorturile decizionale care actioneaza la nivel micro sau macroeconomic in cadrul acesteia. / Cunostinte: Aplicarea principiilor si metodelor de baza pentru eficientizarea sistemului managerial si a subsistemelor sale; Interpretarea fenomenelor, situatiilor si proceselor organizationale din perspectiva functiilor manageriale. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242117 / Denumire cor: manager de facilitati / Cod COR: 242112 / Denumire cor: manager de proiect in parteneriat public privat / Cod COR: 242109 / Denumire cor: specialist plan progres / Cod COR: 242107 / Denumire cor: expert in conducerea si organizarea activitatilor de mentenanta / Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese / Cod COR: 242104 / Denumire cor: responsabil proces / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese / Cod COR: 242101 / Denumire cor: manager de facilitati / Cod COR: 242112 / Denumire cor: manager de proiect in parteneriat public privat / Cod COR: 242109 / Denumire cor: specialist plan progres / Cod COR: 242107 / Denumire cor: expert in conducerea si organizarea activitatilor de mentenanta / Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese / Cod COR: 242104 / Denumire cor: responsabil proces / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
145	Management universitar	413	6	Descriere: Programul ofera participantilor oportunitatea de a dobandi o mai buna intelegere a notiunilor economice si de management cu aplicabilitate in sectorul universitar, dar si capacitatea de a caracteriza si intelege domeniul educational si resorturile decizionale care actioneaza la nivel micro sau macroeconomic in cadrul acestuia. / Cunostinte: Aplicarea principiilor si metodelor de baza pentru eficientizarea sistemului managerial si a subsistemelor sale precum si interpretarea fenomenelor, situatiilor si proceselor organizationale din perspectiva functiilor manageriale. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	6	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242101 / Denumire cor: manager proiect / Cod COR: 242117 / Denumire cor: manager de facilitati / Cod COR: 242114 / Denumire cor: manager al sistemelor de management al calitatii / Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese / Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare / Cod COR: 242104 / Denumire cor: responsabil proces / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
111	Managementul administratiei publice locale	413	6	Descriere: * / Cunostinte: R1. Dezvoltarea capacitatii de conducere a organizatiilor publice la nivel local. R2. Imbunatatirea capacitatii de gandire si planificare strategica la nivelul colectivitatilor locale. R3. Cresterea capacitatii de implementare a proiectelor de interes local. R4. Imbunatatirea mecanismelor de organizare, functionare si finantare a serviciilor de inters local. R5. Dezvoltarea capacitatii de analiza comparativa a administratiilor publice locale din diverse state ale Uniunii Europene. R6. Perfectionarea capacitatii manageriale in organizatiile publice de la nivel local. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	20	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242229 / Denumire cor: consilier dezvoltare locala si regionala / Cod COR: 242203 / Denumire cor: inspector de specialitate in administratia publica / Cod COR: 242201 / Denumire cor: consilier administratia publica / Cod COR: 242229 / Denumire cor: consilier dezvoltare locala si regionala / Cod COR: 242203 / Denumire cor: inspector de specialitate in administratia publica	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
154	Managementul calitatii in invatamantul online	413	6	Descriere: * / Cunostinte: C1. Utilizarea tehnicilor si instrumentelor ale managementului calitatii in contextul invatamantului on-line. C2. Dezvoltarea abilitatilor de comunicare si de management educational specifice mediului on-line. C3. Utilizarea eficienta a mediului on-line in managementul educational. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	8	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare / Cod COR: 242114 / Denumire cor: manager al sistemelor de management al calitatii / Cod COR: 242106 / Denumire cor: manager de inovare	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
112	Managementul institutiilor publice	413	6	Descriere: * / Cunostinte: R1. Dezvoltarea capacitatii de management a institutiilor publice. R2. Imbunatatirea capacitatii de elaborare si implementare a strategiilor si politicilor publice. R3. Perfectionarea capacitatii de implementare a activitatilor specifice managementului resurselor umane in institutiile publice. R4. Cresterea capacitatii de management a proiectelor in institutiile publice. R5. Imbunatatirea modului de utilizare a instrumentelor de management in institutiile publice. R6. Perfectionarea capacitatii de dezvoltare si amenajare a teritoriului. / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	20	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese / Cod COR: 242101 / Denumire cor: manager proiect / Cod COR: 242108 / Denumire cor: manager imbunatatire procese / Cod COR: 242102 / Denumire cor: specialist imbunatatire procese	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	
186	Managementul oraselor inteligente	413	6	Descriere: Absolventul identifica teorii, concepte si metode necesare transformarii digitale a societatii; Absolventul analizeaza, investigheaza si dezvolta conceptele, metodele si instrumentele juridice in rezolvarea de probleme/situatii bine definite in dinamica mediului digital; Absolventul realizeaza lucrari de analiza, diagnoza si consultanta juridica privind elementele de smart-city Absolventul elaboreaza proiecte de implementare a strategiilor si politicilor publice organizationale, utilizand metode si tehnici digitale. / Cunostinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	20	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	172 / 2020-09-23	Asociatia Romana de Smart City Cod COR: 242201 / Denumire cor: consilier administratia publica / Cod COR: 242202 / Denumire cor: expert administratia publica / Cod COR: 242205 / Denumire cor: consultant in administratia publica	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua	

131	Negocieri si solutionarea conflictelor in afacerile internationale (in limba engleza)	413	6	Descriere: * / Cunoastinte: C2.1 Identificarea tipurilor de negocieri, a strategiilor, tehnicilor si tacticilor specifice negocierilor in afacerile internationale. C3.2 Explicarea activitatilor specifice contractarii si derularii afacerilor internationale, a formalitatilor si tehnicilor aferente acestora. CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. CT3 Identificarea oportunitatilor de formare continua si valorificarea eficienta a resurselor si tehnicilor de invatare pentru propria dezvoltare. / Aptitudini: *	3	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 263105 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in relatii economice internationale	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
133	Politica concurentei - cadru conceptual si instrumente	413	6	Descriere: * / Cunoastinte: C1 Caracterizarea rezultatelor decizionale-strategice si a comportamentului concurential al firmei. C2 Analiza structurii industriei si a pietei si a dinamicii acestora ca efect al inovarii si al schimbarii modului de viata si de consum. C3 Analiza critica, din perspectiva economica, a politicilor si masurilor in domeniul concurentei. C4 Analiza critica, din perspectiva legala, a politicilor si masurilor din domeniul concurentei. C5 Fundamentarea de decizii, masuri si politici privind concurenta. CT1 Aplicarea normelor si valorilor de etica profesionala pentru luarea deciziilor si realizarea independenta sau in grup a unor sarcini/obiective complexe de la locul de munca. CT2 Planificarea si organizarea resurselor umane in cadrul unui grup sau a unei organizatii, in conditii de constientizare a responsabilitatii pentru rezultatele profesionale. CT3 Asumarea nevoii de formare continua pentru a crea premisele de progres in cariera si adaptare a propriilor competente profesionale si	12	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30	Consiliul Concurentei	Cod COR: 242110 / Denumire cor: specialist in planificarea, controlul si raportarea performantei economice	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
137	Programarea avansata a dispozitivelor mobile: Android	311	6	Descriere: C2.4 Actualizarea permanenta a resurselor in vederea lucrului cu cele mai noi tehnologii informatice. C4.1 Definirea cerintelor de parcurgere a etapelor ciclului de dezvoltare pentru a obtine componente software performante, folosind tehnologii moderne. C4.5 Dezvoltarea activitatilor specifice ciclului de realizare software, urmarind aspectele cantitative, calitative si de eficienta economica. C5.4 Folosirea si evaluarea critica a instrumentelor de dezvoltare aplicatii cu baze de date, multimedia si client server pentru gestionarea resurselor din organizatie. / Cunoastinte: *	5	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 251202 / Denumire cor: programator	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
147	Simulare decizionala de gestiune	411	6	Descriere: * / Cunoastinte: C2.5 Optimizarea sistemelor de gestiune a bazelor de date si a programelor specifice. C3.5 Intocmirea si prezentarea de rapoarte financiar-contabile si/sau fiscale. C4.2 Explicarea si interpretarea indicatorilor economico-financiar. CT2 Identificarea rolurilor si responsabilitatilor intr-o echipa plurispecializata si aplicarea de tehnici de relationare si munca eficienta in cadrul echipei. / Aptitudini: *	7	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal / Cod COR: 241106 / Denumire cor: controlor de gestiune / Cod CAEN: 6920 / Denumire CAEN: Activitati de contabilitate si audit financiar; consultanta in domeniul fiscal	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua
132	Tranzactii si plasamente pe piata interna si internationala a operelor de arta (TPA)	413	6	Descriere: C2.4 Evaluarea tacticilor si tehnicilor adecvate diferentelor nivelului de negociere. C3.1 Identificarea etapelor, formalitatilor si tehnicilor, specifice contractarii si derularii afacerilor, internationale in conformitate cu reglementarile specifice. C3.4 Evaluarea factorilor, proceselor si solutiilor care influenteaza contractarea si derularea afacerilor internationale. C3.5 Proiectarea unor variante de derulare a afacerilor internationale. C7.3 Aplicarea conceptelor, tehnicilor, mecanismelor si instrumentelor specifice dimensiunii financiare a afacerilor internationale. CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. / Cunoastinte: * / Aptitudini: * / Responsabilitati: *	10	Academia de Studii Economice din Bucuresti	Academia de Studii Economice din Bucuresti	127 / 2020-07-30		Cod COR: 263105 / Denumire cor: consilier/ expert/ inspector/ referent/ economist in relatii economice internationale	Postuniversitar de formare si dezvoltare profesionala continua